Задачі на двоопераційне знаходження невідомого компонента

В цих задачах першою дією знаходимо значення виразу з невідомим компонентом, у другій – числове значення компонента.
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	№ задачі
	Математична модель задачі
	№ задачі
	Математична модель задачі
	№ задачі
	Математична модель задачі

	334.
	(9·?)-45=27
	765.
	80+(2·?)=100
	Задачі на 3 дії

	337.
	(8·?)-46=26
	772.
	(?·2)+30=70
	468.
	(?·3)+1=5+5

	342.
	50-(3·?)=23
	893.
	90-(20·?)=10
	11 (с. 115).
	(?-9)+5=8, 8+5інше запитання

	395.
	18+(4·?)=54
	905 (2).
	42+(42+?)=100
	946.
	(11·?)-12·5=6

	761.
	90-(3·?)=60
	919.
	60-(6·?)=24
	947.
	(13·?)-11·8=3
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